
 

１、次の連立方程式を解きなさい。 

　　　　　  

□(3)   　　　    

　　  

◻(1) 5x + 7y = x + 2y = 3 ◻(2) 3x − y = − x + y = 1

4x − 3y = − 2x + 5y = 7 ◻(4) 2x + 3y = − 4x − y = 5

◻(5) 3x + 4y = 2x − 1 = 4x + 7y ◻(6) − 7x + 2y + 4 = x − 4y = y + 9
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ポイント

A=BI を 熊と や {間で に 直す !!

571+74=3 一
・ ・ D { 3

)いた l い

[ x+2y = 3 . . . @ -)しない . .
. の

② より x -_-は +3 ー い が20 より 2 つに 2

① に 代入 して 5 (-21+3)+7は 3 つに 1

-3 y = -12 これと なり y = 2に 1
y = 4 = 2

これと の より つに -2×4+3
( x , y ) = ( 1

,
2)

= - 5

( ルは) = ( -5,4)

{ 4
で 3に 7 ・ ・ ・ D { 2つ

し+3は 5 .
. . の

-2)には = 7 . . . @
-4つに y = 5 . . .

② × 2 より -4が 1 0は 1 4 ・ いが が2 より 4を +6ば 1 0 . . . が

① t がより 7に 21 が より 54=15

y.-3 ば 3

これと より -271+15=7 これと より 22(+3×3=52)に 8 2つに-47に 4 つに -2

(たばこ ( 4 . 3 ) ( ついはに し -2,3 )

[ 3つ444-2201 いく

[
- 7 つには+4 = y-1 9 - D

2つに 1 = 4 ついない つに44 = y-1 9 . . . @

これら より ②より つに 51+ 9 . . . が

{
大+4ば -1 ない が また は -7とは 2 5

2 つ(+7 y -_- 1 ・
・ ・ D

'
これに かを代入して

① 父 2より 2つし+84=-2 . . . D
" -715は +9 ) + y = 5

34に -68

が一 より は 2 - 1 y -_- 2

これと のは り )(+4×41)=-1
これとがより つに -1

)に 3 ( 1は ) = (-1/-2)

し)いは) = (3/-1)


